

## 4. ADVENTNÁ NEDEĽA – RODINNÁ POBOŽNOSŤ PRI ADVENTNOM VENCÍ

V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen. *(prežehnáme sa)*

### Úvodná modlitba:

Prežívame Advent – obdobie prípravy na príchod Pána Ježiša, ktorý priniesol nádej a nový život svetu. Narodil sa, aby priniesol dobro, lásku a pokoj aj do našej rodiny. Modlime sa slovami, ktoré nás naučil: *Otče náš...*

Panna Mária, pomôž nám, aby sme sa stretávali s tvojím Synom v modlitbe i v ľuďoch, s ktorými sa stretávame. Naša dobrotivá Matka, vypros požehnanie a vzájomnú lásku pre všetkých prítomných. Pomáhaj nám vo všetkých životných situáciách. Spomeň si na nás v hodinu našej smrti. Chceme ťa pozdraviť tak, ako ťa pozdravil anjel Gabriel: *Zdravas Mária...*

**Teraz dieťa zapáli všetky 4 sviece na Adventnom venci.**



### 4. Adventná svieca sa volá **PRIJMI JEŽIŠA**

Otvorené srdce je symbolom toho, že chceme prijať Pána Ježiša do svojho srdiečka tak, ako Panna Mária. Štvrtá Adventná svieca nám ukazuje potrebu mať čisté a otvorené srdce. Staršie deti sa môžu na Vianoce pripraviť svätou spoveďou a mladšie sa môžu ospravedlniť a prosiť o odpustenie. Všetci máme radi slušných ľudí. Pán Ježiš z nás chce mať nielen slušných, ale aj dobrých ľudí. Panna Mária sa stala matkou Pána Ježiša, lebo mala čisté srdce a počúvala Boží hlas. Aj ja chcem mať čisté srdce, a preto sa vždy ospravedlním, keď urobím niečo zlé. Všetci dostávame darčeky na Vianoce, lebo Pán Ježiš sa chce s nami podeliť na svoje narodeniny. Aký darček dám ja Jemu? Božie slovo nám pomáha prijať Pána Ježiša do srdca. Teraz si spolu ako rodina prečítajme úryvok zo Svätého písma o narodení Pána Ježiša v Betleheme a porozprávajme sa o tom. *(Evanjelium podľa Lukáša 2, 1-20)*

**Modlime sa: Bože, z anjelovho zvestovania vieme, že tvoj Syn Ježiš Kristus sa stal človekom, prosíme ťa, vlej nám do duše svoju milosť, aby nás jeho umučenie a kríž priviedli k slávnemu vzkrieseniu. Amen.**

V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen. *(prežehnáme sa)*

**Úloha na nasledujúci týždeň: budem sa snažiť vždy ospravedlniť, keď urobím nejakú chybu a nakreslím obrázok, ktorý dám Ježiškovi k jasličkám, ako môj vianočný darček pre neho.**